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پزشکیان در آیین گرامیداشت »امینِ ایران«  تأکید کرد

بانوان فرهیخته در تالار وحدت از جایگاه والای زن در اندیشه رهبر شهید گفتند

سرمایه اجتماعی، بزرگ‌ترین پشتوانه امنیت و پیشرفت کشور

گروه سیاسی - روزگذشته رئیس‌جمهوری 
یین  آ مین  سو ر  د ن  شکیا پز د  مسعو
گرامیداشت »امینِ ایران« یادبود رهبر 
شهید انقلاب اسامی که با حضور جمعی 
از خانواده‌های شهدای جنگ تحمیلی اخیر 

برگزار شد، شرکت و سخنرانی کرد.
در این مراسم، پزشکیان نقش بانوان 
ایرانی در حفظ انسجام اجتماعی، تقویت 
سرمایه ملی و ناکام‌گذاشتن راهبردهای 
با  دشمنان را حائز اهمیت دانست و 
تجلیل از نقش‌آفرینی بانوان در مقاطع 
حساس کشور، اظهار کرد:» زنان، مادران 
و خواهران این سرزمین در ماه‌های اخیر 
با حضور آگاهانه، مسئولانه و ایثارگرانه 
خود، صحنه‌هایی از همبستگی اجتماعی 
و پایداری ملی را رقم زدند که بسیاری از 
تحلیلگران و طراحان سناریوهای خصمانه 

علیه ایران، تصور آن را نیز نمی‌کردند.«
پزشکیان با اشاره به محاسبات نادرست 
دشمنان در مواجهه با ملت ایران افزود: 
»طراحان فشار و بی‌ثبات‌سازی کشور 
گمان می‌کردند با مجموعه اقداماتی که 
در دستور کار قرار داده‌اند، قادر خواهند 
بود در مدت کوتاهی اراده ملت ایران را در 
هم بشکنند؛ اما حضور مؤثر و هوشمندانه 
مردم در صحنه، تمامی این محاسبات را با 
شکست مواجه ساخت و نشان داد سرمایه 
اجتماعی ایران، بزرگ‌ترین پشتوانه امنیت 

و پیشرفت کشور است.«
رئیس دولت چهاردهم با تأکید بر نقش 
بنیادین خانواده در حفظ انسجام ملی 
تصریح کرد: »یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های 
اقتدار کشور، وحدت و همبستگی داخلی 
است. راهبرد اصلی دشمنان همواره ایجاد 
شکاف و اختلاف در جامعه بوده است، زیرا 
هیچ کشوری صرفاً با تهدید نظامی یا فشار 

خارجی به تسلیم وادار نمی‌شود. تجربه 
تحولات منطقه نیز نشان داده است که اراده 
ملت‌ها، تعیین‌کننده‌ترین عامل در برابر 

فشارها و تهدیدهاست.«
او با بیان اینکه ملت ایران هرگز در برابر 
تعرض به عزت، استقلال و تمامیت ارضی 
خود تسلیم نخواهد شد، خاطرنشان کرد: 
»در عین حال، راهبرد جمهوری اسامی 
ایران مبتنی بر صیانت از منافع ملی، حفظ 
عزت کشور و تاش برای رفع تنش‌ها و 
خروج از وضعیت‌های فرساینده و پرهزینه 
است. جنگ به نفع هیچ ملت و کشوری 
نیست، اما دفاع از عزت، امنیت و منافع 

ملی نیز اصلی خدشه‌ناپذیر است.«
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با 
گرامیداشت یاد و خاطره رهبر شهید انقلاب 
اسامی، از نقش راهبردی و حمایتی ایشان 
در مدیریت مسائل کشور یاد کرد و گفت: 
»هنگامی که خدمت مقام معظم رهبری 
شهید بودیم. بحث‌ها و گفت‌وگوهایی که 
بود، خود ایشان بارها می‌فرمودند که حالت 
نه جنگ نه صلح، باید مسأله‌اش را حل 
کرد. آن موقع هم بحث این بود. گاهی هم 
صدا و سیما این پیام آقا را نشان می‌داد که 
مذاکره نمی‌کنیم. همان موقع ما خدمت 
ایشان بحث کردیم که خب ما نه جنگ 
نه صلح را بخواهیم حل کنیم، چه کار باید 
بکنیم؟ گفت‌وگو نکنیم چه کار باید بکنیم؟ 
و بر اساس همین بود که آقا اجازه دادند که 

گفت‌وگو ادامه پیدا کند.«
وی تأکید کرد: »ما باید از این حالت نه 
جنگ نه صلح خارج شویم. جنگ قطعاً به 
نفع کشور نیست، اما این‌طور هم نیست 
که اگر آنها خواستند به عزت ما، خاک ما 
و سرزمین ما تجاوز کنند، ما تسلیم شویم 
یا کوتاه بیاییم. خواب چنین چیزی را 

ببینند. این چیزی نیست که ما بخواهیم 
کوتاه بیاییم.«

رئیس‌جمهوری با اشاره به ضرورت عبور 
از شرایط دشوار کنونی اظهار کرد: »امروز 
بیش از هر زمان دیگری نیازمند همدلی، 
غ  همکاری و مشارکت همه اقشار جامعه، فار
از تفاوت‌های قومی، مذهبی، جنسیتی و 
سیاسی هستیم. ساختن ایرانی مقتدر، 
پیشرفته و برخوردار از آینده‌ای روشن، 
مستلزم شکل‌گیری اراده‌ای ملی و هم‌افزایی 

تمامی ظرفیت‌های کشور است.«
پزشکیان با تأکید بر اینکه حکمرانی مطلوب 
بدون حل مسائل معیشتی و ارتقای کیفیت 
زندگی مردم معنا پیدا نمی‌کند، افزود: 
»مسئولیت دولت فراهم‌کردن بسترهای لازم 
برای رشد، امید و توانمندسازی نسل‌های 
آینده است. آینده‌ای روشن زمانی محقق 
خواهد شد که بتوانیم با برنامه‌ریزی، تدبیر 
و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های ملی، بر 
چالش‌های موجود فائق آییم و مسیر توسعه 
کشور را هموار سازیم. پزشکیان با اشاره به 
شرایط ناشی از تحریم‌ها، محدودیت‌های 
اقتصادی، ناترازی‌ها و برخی کاستی‌های 
انباشته‌شده، تصریح کرد: »دولت با درک 
کامل دشواری‌های موجود، خود را موظف 
می‌داند از هرگونه فشار مضاعف بر مردم 
جلوگیری کرده و با اتخاذ سیاست‌های 
مؤثر، مسیر عبور از مشکلات را هموار سازد. 
بی‌تردید همراهی مردم و تقویت سرمایه 
اجتماعی، مهم‌ترین پشتوانه کشور در این 

مسیر خواهد بود.«
رئیس‌جمهوری خاطرنشان کرد: »وحدت 
ملی و انسجام اجتماعی ظرفیتی است 
که می‌تواند ایران را به جایگاهی برساند 
که دشمنان و بدخواهان هرگز تصور آن را 
نمی‌کنند. از این رو حفظ همبستگی ملی 

و تقویت اعتماد عمومی، ضرورتی راهبردی 
برای آینده کشور است.«پزشکیان با اشاره 
به مفهوم جهاد اکبر در آموزه‌های اسامی، 
اظهار کرد: »مسئولیت‌پذیری در عرصه 
مدیریت، غلبه بر منافع شخصی، جناحی 
و سیاسی و تاش خالصانه برای خدمت 
به مردم و اعتای کشور، از دشوارترین 
عرصه‌های مجاهدت است. امیدواریم 
با توکل بر خداوند متعال و با تکیه بر 
ظرفیت‌های عظیم ملت ایران، بتوانیم در 
انجام این مسئولیت خطیر سربلند باشیم 
و پاسخگوی اعتماد مردم و وظیفه‌ای که بر 

عهده داریم، باشیم.«

خاطره مرضیه وحید دستجردی از 
دیدار با رهبر شهید و سؤالی درباره 

پزشکیان
مرضیه وحید دستجردی روز چهارشنبه در 
آیین »امین ایران ۳ - روایت مهر« گفت: 
»بنده شاید حدود سال ۸۸ و ۸۹ بود که 
برای انجام کاری به بیت رهبری دعوت 
شدم؛ در این جلسه که خانم و یکی از 
دخترهای مقام معظم رهبری تشریف 

داشتند، حضرت آقا، با آن لبخند زیبا وارد 
شده و دل همه ما را شاد کردند.«

وی اظهار کرد: »بعد از اینکه صحبت‌های 
مقدماتی راجع به موضوع انجام شد، 
ایشان از بنده پرسیدند که این آقای دکتر 
پزشکیان )نماینده وقت مردم تبریز در 
مجلس( چطور آدمی هستند؛ من هم 
یک جمله خدمت ایشان عرض کردم که 
مرحوم دکتر شریعتی راجع به ابوذر غفاری 
در یکی از کتاب‌ها گفتند که سوسیالیست 
خداپرست، آقای دکتر پزشکیان عدالت 
خواه و سوسیالیست خداپرست هستند و 
نسبت به مردم یک دیدگاه کاماً عدالت 
خواهانه دارند و اینکه مردم در عدالت کامل 
زندگی کنند.ضمناً پاکدستی ایشان، سلامت 
اقتصادی و مالی و اینکه وقتی که حرفی را 
می‌زنند با اعتقاد صحبت می‌کنند و سعی 

می‌کنند به آن عمل کنند.«
دستجردی ادامه داد: »رهبر شهید لبخندی 
زده و تأیید کردند و این نشانه‌ای است که 
از آن زمان، رهبری معظم نسبت به جناب 
آقای دکتر پزشکیان نظر مساعد داشتند.«

 صفحه 16 را هم بخوانید

گروه ورزشی‌/ جام جهانی ۲۰۲۶ از راه 
ـــال  ـــن فوتب ـــن جش ـــت؛ بزرگ‌تری ـــیده اس رس
ـــد و  ـــگ می‌بازن ـــا رن ـــه مرزه ـــی ک ـــان، جای جه
ــا یک زبان مشترک باقی می‌ماند؛  تنهـ
فوتبال. تورنمنتی که هر چهار سال 
یک‌بار، نه‌فقط یک رقابت ورزشی، 
بلکه رویدادی جهانی خلق می‌کند؛ 
روایتی پرهیجان از اشک‌ها و لبخندها، 
از شکست‌ها و پیروزی‌ها و از رویاهایی 

که بر چمن سبز جان می‌گیرند.
این دوره از رقابت‌ها، با فرمت تازه 
و حضور ۴۸ تیم، چهره‌ای متفاوت و 
گسترده‌تر به خود گرفته است. افزایش 
تعداد تیم‌ها، درهای جام جهانی را روی 
ملت‌های بیشتری گشوده؛ کشورهایی 
که سال‌ها در حسرت حضور در این 
صحنه بزرگ بودند، اکنون فرصت 

یافته‌اند نام خود را در تاریخ ثبت کنند. 
تیم‌های تازه‌وارد، با انگیزه‌ای سرشار و 
بی‌هراس از نام‌های بزرگ، آمده‌اند تا 
معادلات را بر هم بزنند؛ همان تیم‌هایی 
و  شوند  شگفتی‌ساز  نند  می‌توا که 

ــد. ــق کننـ ــره خلـ ــی غیرمنتظـ روایت‌هایـ
قدرت‌های  میدان،  دیگر  سوی  در 
سنتی فوتبال با لشکری از ستارگان 
نامدار پا به این رقابت‌ها گذاشته‌اند. 
بازیکنانی که در معتبرترین لیگ‌های 
جهان درخشیده‌اند، اکنون در پی آن 
ــه  ــه کارنامـ ــی را بـ ــاری ملـ ــا افتخـ ــتند تـ هسـ
خود بیفزایند. ستاره‌هایی نظیر رونالدو، 
مسی، وینیسیوس و هالند، که هر 
ــد؛ از  ــم دارنـ ــک تیـ ــنگ یـ ــی هم‌سـ یک وزنـ
مهاجمانی که با لحظه‌ای نبوغ دروازه‌ها 
را فرو می‌ریزند، تا هافبک‌هایی که 

و  را در اختیار می‌گیرند  بازی  نبض 
مدافعانی که دیوارهایی نفوذناپذیر 
می‌سازند. اینجا جایی است که نام‌ها 
به اسطوره بدل می‌شوند و لحظه‌ها 

جاودانه.
ــن  ــی از جذاب‌تریـ ــز یکـ ــل‌ها نیـ ــل نسـ تقابـ
روایت‌های این جام است؛ جایی که 
ستاره‌های باتجربه، شاید در واپسین 
ـــد  ـــی می‌جنگن ـــرای جاودانگ ـــود، ب ـــور خ حض
و در مقابل، پدیده‌های جوان با عطشی 
پایان‌ناپذیر برای اثبات خود به میدان 
می‌آیند. این تلاقی تجربه و جوانی، 
تا  اغلب صحنه‌هایی می‌آفریند که 
سال‌ها در ذهن هواداران باقی می‌ماند.
اما جام جهانی فقط در مستطیل 
ین  ا آنچه  نمی‌شود.  خلاصه  سبز 
ــل  ــی تبدیـ ــده‌ای جهانـ ــه پدیـ ــا را بـ رقابت‌هـ

می‌کند، اتمسفر بی‌نظیر آن است؛ از 
خیابان‌هایی که با پرچم‌ها و رنگ‌ها 
جان می‌گیرند، تا ورزشگاه‌هایی که با 
ـــد؛  ـــرزه درمی‌آین ـــه ل ـــوادار ب ـــزاران ه ـــاد ه فری
ــی  ــای فوتبالـ ــه پاتوق‌هـ ــه بـ ــی کـ از کافه‌هایـ
که  یی  خانه‌ها تا  می‌شوند،  ل  بد
خانواده‌ها را گرد یک صفحه تلویزیون 
جمع می‌کنند. در این روزها، فوتبال 
بهانه‌ای می‌شود برای همدلی، برای 
به  تجر ی  برا و  فرهنگ‌ها  یکی  نزد
احساسی مشترک در سراسر جهان. 
هیجان این تورنمنت، لحظه‌به‌لحظه 
اوج می‌گیرد؛ هر بازی، داستانی تازه 
است؛ هر گل، انفجاری از شور؛ و هر 
سوت پایان، آغازی برای روایت‌هایی 
دیگر. در جام جهانی، پیش‌بینی‌ها 
همین  و  د  می‌شو بی‌معنا  غلب  ا

غیرقابل‌پیش‌بینی بودن، جذابیت آن 
را دوچندان می‌کند. اینجا جایی است 
که قهرمانان واقعی شناخته می‌شوند؛ 
ــر  ــالای سـ ــام را بـ ــه جـ ــی کـ ــط آنهایـ ــه فقـ نـ
می‌برند، بلکه آنهایی که با شجاعت، 

غیرت و عشق بازی می‌کنند.
جام جهانی ۲۰۲۶ صحنه‌ای است برای 
نمایش بالاترین سطح فوتبال؛ اما فراتر 
ـــالم  ـــت س ـــانیت، رقاب ـــی از انس از آن، نمایش
و رویاپردازی است. در این تورنمنت، هر 
تیم داستانی برای گفتن دارد و هر بازیکن 
فرصتی برای تبدیل شدن به قهرمان. 
ــان  ــد، زمـ ــون توپ در زمین می‌چرخـ اکنـ
در جریان است و جهان، بار دیگر، غرق 
ـــت؛  ـــده اس ـــال ش ـــان فوتب ـــادوی بی‌پای در ج
ـــه  ـــود، بلک ـــده می‌ش ـــا دی ـــه نه‌تنه ـــی ک جادوی

احساس می‌شود.

۴۸ تیم با یک رویا در بزرگ‌ترین نمایش تاریخ فوتبال

نبض جهان در مستطیل سبز
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واکنش پزشکیان به تهدیدهای ترامپ

تهدید به هدف قرار دادن زیرساخت‌ها، نشانه استیصال است
رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان در واکنش به تهدیدهای اخیر رئیس‌جمهوری 
آمریکا، علیه ایران، در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
»زیرساخت‌های حیاتی، شریان‌های زندگی مردم‌اند. تهدید به هدف قرار دادن آنها 
از شبکه‌های حمل‌و‌نقل تا صنعت برق و آب نه نمایش قدرت بلکه نشانه استیصال 
در برابر اراده یک ملت است. ایران با تکیه بر دانش و توان متخصصان، وحدت ملی 

و همبستگی، در برابر هر فشار و تهدیدی استوار خواهد ماند.«

با حکم رهبر انقلاب اسلامی

 اعضای جدید هیأت‌مدیره 
مرکز خدمات حوزه‌های علمیه منصوب شدند

 حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای، رهبر انقلاب اسامی طی حکمی 
اعضای جدید هیأت‌مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه را برای مدت 
پنج سال منصوب کردند. بر این اساس، حجج اسلام حسین رحیمیان، 
محمد جعفری گیلانی، محی‌الدین مکارم شیرازی، قدمعلی اسحاقیان، 
محمدمهدی حقانی و محمدحسین احسانی، به همراه نماینده مرکز 
مدیریت حوزه علمیه قم، نماینده حوزه علمیه خراسان و رئیس جامعة 
المصطفی العالمیه، به ‌عنوان اعضای جدید هیأت‌مدیره مرکز خدمات 
حوزه‌های علمیه منصوب شدند. جلسه تودیع و معارفه اعضای جدید 
هیأت‌مدیره مرکز خدمات حوزه‌های علمیه در روزهای ابتدایی خردادماه 
جاری با حضور حجت‌الاسام والمسلمین محمدیان معاون ارتباطات 
حوزوی دفتر مقام معظم رهبری، دکتر ایروانی معاون نظارت و حسابرسی 
دفتر مقام معظم رهبری، اعضای سابق و اعضای جدید هیأت‌مدیره مرکز 
خدمات حوزه علمیه برگزار شد. در این جلسه با تشکر از اعضای سابق 
و رئیس مرکز، براساس نتیجه رأی‌گیری از اعضای جدید، حجت‌الاسام 
والمسلمین حسین رحیمیان مجدداً به عنوان رئیس هیأت‌مدیره مرکز 

خدمات حوزه‌های علمیه انتخاب شد.

قالیباف در پیامی به آیین گرامیداشت شهدای جنگ دوازده روزه؛

پیروزی در میدان اراده‌ها رقم می‌خورد
رئیس مجلس در پیامی به آیین گرامیداشت شهدای اقتدار، سالروز 
شهادت فرماندهان و دانشمندان و تعدادی از هموطنانمان در جنگ دوازده 
روزه تأکید کرد: »با وجود شهادت فرماندهان و دانشمندان، نه حرکت 
علم و دانش متوقف شد و نه توان دفاعی و بازدارندگی کشور کاهش 
یافت؛ و به هر تجاوزی نیز با قاطعیت و بی‌درنگ پاسخ داده می‌شود.«

به گزارش خانه ملت، محمدباقر قالیباف در این پیام با بیان اینکه چراغ 
انقلاب و مسیر حرکت ملت ایران هر روز فروزان‌تر از پیش ادامه می‌یابد، 
گفت: »شب‌هایی طولانی که امید را نشانه گرفته بود، اما ستاره‌هایی 
بر جای گذاشت که به تعبیر قائد شهید امت، حضرت آیت‌الله سیدعلی 
حسینی خامنه‌ای )رحمه الله‌علیه(، با همان ستاره‌ها می‌توان مسیر را 
یافت و از تاریکی عبور کرد.« وی با گرامیداشت یاد سرداران و دانشمندان 
شهیدی که پس از سال‌ها مجاهدت، شجاعت و ایستادگی خستگی‌ناپذیر 
در حافظه این سرزمین ماندگار شدند، تصریح کرد: »جنگ‌های تحمیلی 
اول، دوم و سوم به جهان نشان داد که مسیر فتح و پیروزی از دل 
ایستادگی و شهادت می‌گذرد، مردم مبعوث و خیابان پشتوانه میدان 
شده و ملت‌ها را بیدار و اراده‌ها را استوار می‌سازد. ملت ایران در برابر 
قدرت‌های بزرگ و ارتش‌های مجهز و پرطمطراق جهان ایستاد و ثابت 
کرد پیروزی در میدان اراده‌ها رقم می‌خورد.« قالیباف شاهد روشن 
این حقیقت را وضعیت امروز ایران دانست که در آن با وجود شهادت 
فرماندهان و دانشمندان، نه حرکت علم و دانش متوقف شد و نه توان 
دفاعی و بازدارندگی کشور کاهش یافت؛ و به هر تجاوزی نیز با قاطعیت 

و بی‌درنگ پاسخ داده می‌شود.

در یک نشست تخصصی اعلام شد

تجارت با اوراسیا در فاز رشد
محمدعلی دهقان دهنوی، رئیس سازمان توسعه تجارت با اشاره 
به رشد ۲۲ درصدی تجارت ایران و کشورهای عضو اوراسیا در سال 
گذشته، این دستاورد را در شرایط فعلی کشور قابل توجه دانست. 

معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و  خانواده:‌

گواهینامه موتورسواری بانوان 
یک ماه دیگر صادر می‌شود

با اعتراض شاکی و متهم به حکم صادره

 پرونده پژمان جمشیدی 
به دیوان عالی کشور رفت

رئیس مرکز امور بین‌الملل وزارت کشور  تشریح  کرد

 رهاورد سفر هیأت ایرانی 
به نشست شانگهای

 در نشست بیشکک، نشانه‌هایی از حمایت، همراهی و حتی تقدیر 
از مقاومت ایران در جنگ مشهود بود
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با گذشت بیش از 100 روز از آغاز جنگ، همچنان ابعاد تازه‌ای 
از جنایات آمریکا علیه مردم ایران منتشر می‌شود

 لامرد، آزمایشگاه 
سلاح غیرمتعارف!
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»ایران« رفتارهای  غیرقانونی دولت ایالات متحده در 

آستانه شروع جام جهانی 2026 را بررسی می‌کند
جام رسوایی ترامپ

۴۸ تیم با یک رویا در بزرگ‌ترین نمایش تاریخ فوتبال

 نبض جهان 
در مستطیل سبز

 هاشمی‌طبا رئیس اسبق کمیته ملی المپیک در گفت‌وگو با »ایران«:

‌مهم‌ترین پیام ما باید نمایش اقتدار در جام جهانی باشد
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